11Iro

Ams: Aptemui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 07.06.2010 22:47:42

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.06.2010 20:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146912/answer/147053




3a04HO JIeYyeHUe He Ha3HavaeTcs. M Tem 6ojee, OHO He Ha3HAYAETCS IIPOBU30POM B alTekKe, T. K.
IIPOBU30p U APyTrue pabOTHUKM alTeKU He MMEI0T MeAUIIMHCKOT0 00pa30BaHus ¥ KIMHUYECKOTO
MeiieHusi. O6CyauTe BOIIPOC JIEYEHUS C JIeYallliM BpadyoM. Yaauw.



